



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ

Πεζά 1 Σεπτεμβρίου 2023
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 12441

Προς: 1) Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και
πρόεδροι κοινοτήτων (ως πίνακας
αποδεκτών)
2) κ. Προϊστάμενος Δ/σης Δημοτικών
Υπηρεσιών και κ. Αν. προϊστάμενος
Δ/σης Τεχ. Υπηρεσιών και
Περιβάλλοντος

ΕΝΤΑΥΘΑ

Θέμα: Πρόσκληση για συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής

Σας προσκαλώ, στην 30^η δημόσια (τακτική) συνεδρίαση για το τρέχον έτος που θα πραγματοποιηθεί στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού καταστήματος στα Πεζά (Δημαρχείο), την 6^η του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 μεσημβρινή για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1	Εξέταση έγκρισης πίνακα αμοιβών της δικηγόρου Ηρακλείου κ. Βαριτάκη Γεωργίας
2	Εξέταση έγκρισης πίνακα αμοιβών της δικηγόρου Ηρακλείου κ. Βελεγράκη Ιφιγένειας
3	Εξέταση έγκρισης πίνακα αμοιβών του δικηγόρου Ηρακλείου κ.Γαρεφαλάκη Θεοδώρου
4	Εξέταση νομικής γνωμοδότησης του δικηγόρου κ. Καλογιαννάκη Ζαχαρία κατόπιν του ορισμού του με την 135/2023 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής
5	Εξέταση παραλαβής της μελέτης με τίτλο: «τοπογραφική αποτύπωση οικισμών Πέρα Τσούτσουρα, Μαριδακίου, Τριών Εκκλησιών»
6	Εξέταση υποβολής πρότασης στο ΠΠΑ Περιφέρειας Κρήτης
7	Ορισμός υπολόγου εντάλματος προπληρωμής για δαπάνη επέκτασης δημοτικού φωτισμού σύμφωνα με την 222/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
8	Εξέταση απαλλαγής υπολόγου εντάλματος προπληρωμής ως είχε οριστεί με την 126/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
9	Εξέταση απαλλαγής υπολόγου εντάλματος προπληρωμής ως είχε οριστεί με την 127/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
10	Εξέταση απαλλαγής υπολόγου εντάλματος προπληρωμής ως είχε οριστεί με την 128/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
11	Εξέταση απαλλαγής υπολόγου εντάλματος προπληρωμής ως είχε οριστεί με την 155/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
12	Εξέταση απαλλαγής υπολόγου εντάλματος προπληρωμής ως είχε οριστεί με την 156/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
13	Εξέταση έγκρισης πρακτικού 2 ^{ου} σταδίου διενέργειας ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια τροφίμων νομικών προσώπων και λοιπές παροχές σε είδος (γάλα)
14	Διόρθωση της 153/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής έπειτα από την έκδοση της 23/2023 απόφασης του δ.σ. της ΚΕΔΑΑ για εξειδίκευση πίστωσης
15	Διόρθωση της 148/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής για τη διαγωνιστική διαδικασία προμήθειας ελαστικών
16	Αποδοχή χρηματοδότησης για την κάλυψη λειτουργικών και λοιπών γενικών δαπανών λόγω επιβάρυνσης του προϋπολογισμού από την αύξηση του ενεργειακού κόστους και εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την ενσωμάτωσή της
17	Αποδοχή χρηματοδότησης για την καταβολή ειδικής εκλογικής αποζημίωσης και εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την ενσωμάτωσή της
18	Αποδοχή χρηματοδότησης ΠΔΕ ΣΑ ΤΑ 063 για τον εκσυγχρονισμό των ΚΕΠ και εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την ενσωμάτωσή της

19	<i>Εξέταση έγκρισης πρακτικού κατακύρωσης διαγωνιστικής διαδικασίας για «υπηρεσίες ευαισθητοποίησης, δημοσιότητας και προβολής δράσεων εκπαιδευτικού τουρισμού» στο πλαίσιο της πράξης : «ανάδειξη του εκπαιδευτικού τουρισμού για την προώθηση της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς»</i>
20	<i>Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για τη δημιουργία πιστώσεων για τη συντήρηση λογισμικού προγράμματος Διαχείρισης έργων</i>

**Ο Πρόεδρος
Σωφρονάς Νικόλαος**

Πίνακας Αποδεκτών

1. κ. Γενειατάκη Χαρά (αντιπρόεδρος)
2. κ. Αντωνακάκης Εμμανουήλ (μέλος)
3. κ. Παπαδάκη Χρυσή (μέλος)
4. κ. Αλεξιάκης Ιωσήφ (μέλος)
5. κ. Ελένη – Καλλιόπη Αντωνιδάκη Μέλος)
6. κ. Κριτσωτάκης Γεώργιος (μέλος)